



OBČINA CERKNO

OBČINSKI SVET

Odbor za družbene in društvene dejavnosti

www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si

Bevkova ulica 9, 5282 Cerklje ob Gori

t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49

## Z A P I S N I K

**12. redne seje Odbora za družbene in društvene dejavnosti**, ki je bila 3. 2. 2025 ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Cerklje ob Gori, Bevkova ulica 9, 5282 Cerklje ob Gori.

**Prisotni:** Barbara Magajne, Domen Uršič, Stanko Gosar in Katja Kejžar.

**Odsotni:** Patricija Tušar, Maja Jeram in Jožica Rihtaršič.

**Drugi prisotni:** Svetovalka Nives Florjančič, direktor ZD Idrija Tomaž Glažar.

Predlagan je bil naslednji **dnevni red**:

1. Ugotovitev sklepčnosti, sprejem zapisnika 11. seje odbora in potrditev dnevnega reda.
2. Soglasje k Pravilniku o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest v Mestni knjižnici in čitalnici Idrija.
3. Soglasje k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma Idrija.
4. Pobude in vprašanja.

### **Ad 2) Soglasje k Pravilniku o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest v Mestni knjižnici in čitalnici Idrija**

**Ga. Florjančič** je obrazložila, zakaj se sprejema nov Pravilnik o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest v Mestni knjižnici in čitalnici Idrija in kakšne so njegove spremembe.

**Ga. Magajne** je prosila za razlago oštevilčenja plačnih razredov in vprašala, če računovodstvo vodi zunanji servis.

**G. Uršič** je razložil glede številčenja plačnih razredov in povedal, da v MKČI računovodstvo vodi zunanji servis, saj ni bilo možno dobiti ustreznega kadra.

**Po razpravi je bil z vsemi glasovi ZA sprejet**

**SKLEP:** Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerklje ob Gori, da poda soglasje k Pravilniku o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest v Mestni knjižnici in čitalnici Idrija.

### **Ad 3) Soglasje k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma Idrija**

**G. Glažar** je zbranim predstavil svoje plane in želje za naslednje mandatno obdobje. ZD Idrija ima največje izzive na kadrovskem in finančnem področju, za katere upa, da se bodo uspešno reševali skozi leta. Največji izziv v Občini Cerklje ob Gori je nova Zdravstvena postaja, kjer bi zagotovili fizioterapijo, otroški in šolski dispanzer, zobozdravstvene ambulante, center za

duševno zdravje otrok, center za krepitev zdravja in seveda splošne ambulante. Pravi, da ima ZD Idrija tri specializante, za katere upa na uspešno nadaljnje sodelovanje.

**G. Gosar** je vprašal, če so specializanti resni kandidati, da ne bi vse ostalo le v teoriji, v praksi pa kasneje kadra ne bi bilo.

**G. Glažar** je pojasnil, da upa, da bodo specializanti ostali v ZD in da bo področje Občine Cerknjo z zdravniki pokrito, vendar pa se nikoli ne ve kako se v praksi zadeve obrnejo.

**Ga. Magajne** je vprašala, kako specializanti iz tujine obvladujejo jezik, saj je za komunikacijo s pacienti zelo pomembno, da se prav sporazumevajo. Poleg tega jo zanima kakšno podporo ima direktor v Idriji.

**G. Glažar** je pojasnil, da se vsi specializanti iz tujine trudijo sporazumevati s pacienti v slovenščini, nekaterim sicer gre lažje kot drugim, ampak ve in tega se zavedajo tudi specializanti, da je to pomembno. Glede podpore v Idriji pa žal ne ve odgovoriti.

**Po razpravi je bil z vsemi glasovi ZA sprejet**

**SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerknjo, da poda soglasje k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma Idrija.**

#### **Ad4) Pobude in vprašanja**

**Ga. Magajne** je vprašala, če je mogoče glede bazena v Cerknem kaj novega.

**G. Uršič** je odgovoril, da so se starši ponovno obrnili na lastnika za nekatere odgovore, a od njega ni bilo odziva. Kaj več pa žal o tem ne ve.

Seja je bila zaključena ob 18:00 uri.

Zapisala:

Nives Florjančič